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OPĆINSKO VIJEĆE 
 

 

19. 
 

 

 Temeljem ĉlanka 19. Statuta Općine Kršan 

(Sluţbeno glasilo Općine Kršan br. 06/09, 05/13) te ĉl. 

85. i ĉl. 86. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Kršan 

(Sluţbeno glasilo Općine Kršan br. 07/09, 07/13, 

13/13.), Općinsko vijeće Općine Kršan je na 3. redovnoj 

sjednici odrţanoj dana 17. lipnja 2014. godine donijelo 

 

O D L U K U 

 

I. 

 

Usvaja se Akcijski plan strategije razvoja Opći-

ne Kršan za razdoblje 2014. – 2020. godine, koji ĉini 

sastavni dio ove Odluke i nalazi se u privitku. 

  

II. 

 

 Ova će se Odluka objaviti u ''Sluţbenom glasilu 

Općine Kršan''.  

 

III. 

 

 Akcijski plan strategije razvoja Općine Kršan 

za razdoblje 2014. – 2020. godine stupa na snagu dan 

nakon objave u ''Sluţbenom glasilu Općine Kršan''. 
 
 

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE KRŠAN 
 

KLASA: 021-05/14-01/6 

URBROJ: 2144/04-05-14-2 

Kršan, 17. lipnja 2014. 

 

   Predsjednik 

   Općinskog vijeća 
 

                                        Zdravko Vidak, v.r. 

 

 

AKCIJSKI PLAN STRATEGIJE RAZVOJA OPĆINE 

KRŠAN ZA RAZDOBLJE 2014. – 2020. GODINE 

 

 

Definiranje kljuĉnih mjera odnosno projekata Opći-

ne Kršan za razdoblje 2014. – 2020. godine. 

 

Kriterij prihvatljivosti: 

 

Formalna dimenzija prihvatljivosti:  

Predloţeni projekti sadrţani su u Akcijskom planu Op-

ćine Kršan nakon javne rasprave u kojoj sudjeluju jav-

nost, zainteresirani subjekti i tijela politiĉke vlasti.  

Razvojna dimenzija prihvatljivosti:  

Akcijski plan nije u suprotnosti sa ciljevima, prioritetima 

i mjerama Strategije razvoja Općine Kršan, Strategije 

razvoja IŢ, nacionalnih razvojnih strategija i Strategije 

EUROPA 2020. 

Opća zakonska dimenzija prihvatljivosti:  

Sadrţaj Akcijskog plana nije u suprotnosti sa Ustavom, 

zakonima i drugim pravnim propisima Republike Hr-

vatske 

Prostorna dimenzija prihvatljivosti:  

Provedba Akcijskog plana predviĊena je na podruĉju 

Općine Kršan. 

 

Kriterij izvedivosti 

 

Opća zakonska dimenzija izvedivosti:  

Imovinsko - pravni i formalno – pravni odnosi moraju 

biti pozitivno ispunjeni kod projekata koji su dio Akcij-

skog plana. 

Prostorna dimenzija izvedivosti:  

Projekti sadrţani u Akcijskom planu moraju biti uskla-

Ċen s prostornim planovima Općine Kršan i Istarske 

ţupanije. 

Vremenska dimenzija izvedivosti:  

Nastavak pripreme projekata koji su prioritetni u Akcij-

skom planu Općine Kršan zapoĉinje izradom Akcijskog 

plana, a moguće korekcije usvajaju se nakon evaluacije 

rezultata provedene javne rasprave i usvajanja dokumen-

ta. Ostali projekti u razvojnoj perspektivi 2014. – 2020. 

godine pripremaju se u skladu s administrativnim i fi-

nancijskim kapacitetima Općine Kršan. 
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Financijska dimenzija izvedivosti:  

Financijska sredstva za izradu i provedbu projekata 

sadrţanih u Akcijskom planu osigurati će se iz proraĉuna 

Općine Kršan, EU fondova, nacionalnih fondova i po 

potrebi bankovnim zajmovima.  

 

Kriterij spremnosti za provedbu projekata 

 

Niski stupanj spremnosti za provedbu:  

Projekti odnosno projektne ideje kojima nedostaju os-

novni elementi za provedbu – neriješeni imovinsko – 

pravni i formalno – pravni odnosi, nedefinirane projek-

tne aktivnosti, nepoznati nositelji i partneri, nepoznata 

visina ukupne investicije i ostalih troškova, nepoznati 

izvori financiranja ... 

Srednji stupanj spremnosti za provedbu:  

Projekti koji su samo djelomiĉno spremni – u pravilu su 

riješeni imovinsko – pravni i formalno – pravni odnosi, 

definirane su kljuĉne aktivnosti, nositelj i partneri, ali 

nedostaje dio potrebne projektne dokumentacije kako bi 

bili potpuno spremni za provedbu. Najĉešće nedostaju 

suglasnosti i potrebne studije (poput studije izvedivosti i 

studije utjecaja na okoliš). 

Visoki stupanj spremnosti za provedbu: 

Projekti koji imaju sve potrebne dozvole i studije te su u 

potpunosti spremni za provedbu. 

 

Nadzor provedbe i evaluacija Akcijskog plana 

 

Nadzor provedbe Akcijskog plana provodi se kvartalno, 

a evaluacija godišnje. Tijelo koje vrši nadzor i evaluaciju 

je Radni tim za definiranje, pripremu, provedbu, monito-

ring i evaluaciju projekata.  

Rezultati evaluacije predstavljaju se u godišnjem izvješ-

ću Radnog tima. 

 

AKCIJSKI PLAN 

 

Akcijski plan provedbe Strategije razvoja Općine Kršan 

2014 – 2020 nastao je temeljem potrebe za realizacijom 

općih ciljeva koji su navedeni u Strategiji; 

1. Razvoj koji je pametan, odrţiv i ukljuĉiv. 

2. Diverzifikacija razvoja (smanjenje prora-

ĉunske ovisnosti o prihodima nastalim teme-

ljem aktivnosti TE Plomin) i povećanje fis-

kalnog kapaciteta. 

3. Visoka kvaliteta ţivota i ţivotni standard eu-

ropskog prosjeka.  

4. Konkurentna poljoprivreda, turizam te malo 

i srednje poduzetništvo. 

5. Razvijen sustav brandiranja utemeljen na 

prirodnim resursima i kulturnim znamenito-

stima kršanskog kraja. 

Projekti koji će biti navedeni u ovom strateškom opera-

tivnom dokumentu su rezultat pomne analize opće i 

poslovne okoline. Uz provedenu analizu okoline u pro-

teklom razdoblju organizirane su tri panel prezentacije u 

svrhu upoznavanja javnosti Općine Kršan sa razvojnom 

perspektivom jedinice lokalne samoupravu u razdoblju 

od 2014. do 2020. godine. Na kraju prezentacija sudio-

nici panel prezentacija dobili su upitnike koji su sadrţa-

vali kljuĉna pitanja vezana za: 

 planove ulaganja lokalnih poduzetnika u budu-

ćem razdoblju, 

 percepciju poduzetnika prema Općini Kršan, 

 transparentnost lokalne javne uprave, 

 definirane razvojne projekte i  

 aktivnosti koje Općina Kršan planira poduzeti u 

svrhu poticanja razvoja poduzetništva. 

 

Temeljem spremnosti projekata, proraĉunskog kapacite-

ta Općine, rezultatima provedenih istraţivanja i javne 

rasprave, projekti koji će biti navedeni u narednim pog-

lavljima predstavljaju instrument za ostvarenje navede-

nih ciljeva kroz pripadajuće im prioritete prikazane u 

Strategiji razvoja Općine Kršan 2014 – 2020. 

Za implementaciju strateških projekata Općine Kršan u 

narednom razdoblju imenovan je tim od 6 osoba, a koji 

su zaposlenici Općine Kršan te će u okviru svog redov-

nog rada, svaki unutar svog djelokruga i nadleţnosti, biti 

odgovorni za pripremu, implementaciju, nadzor i evalu-

aciju projekata. Aktivnosti ovog tima doprinose da se 

efektivno i efikasno troše osigurana proraĉunska sred-

stva za razliĉite projektne aktivnosti. 

Navedeni tim ĉine sljedeće osobe: 

 Glorija Fable, proĉelnica Jedinstvenog uprav-

nog odjela  

 Roman Carić, voditelj Odsjeka za općinsku sa-

moupravu i upravu, opće i pravne poslove 

 Vilma Stankić, voditeljica Odsjeka za urbani-

zam, graditeljstvo i komunalne poslove 

 Patricia Zanketić,  direktorica Turistiĉkog ureda 

Turistiĉke zajednice Općine Kršan 

 Sandra Jurasić, viša referentica za uredsko pos-

lovanje 

 Rosana Celić, viša referentica – poljoprivredni 

redar 

 

REZULTATI JAVNE RASPRAVE 

 

Na već spomenutim tematskim panelima svi zainteresi-

rani dionici sa podruĉja općine Kršan informirani su o 

mogućnostima razvoja ovog kraja i konkretnim mjerama 

koje lokalna vlast namjerava provesti u narednom raz-

doblju. Uz informiranje o spomenutom podijeljeni su 

upitnici kako bi se provjerila koherentnost mjera lokalne 

vlasti sa namjerama, ţeljama i oĉekivanjima graĊana, 

poduzetnika i udruga. Pošto Općina Kršan obiluje razli-

ĉitim razvojnim potencijalima organizirana su tri te-

matska panela kroz prizmu pripadajućih im djelatnosti 

odnosno gospodarskih sektora. 

Prvi panel odrţan 27.03.2014. godine bio je usmjeren 

na malo i srednje poduzetništvo, a anketni upitnici su bili 

prilagoĊeni za gospodarske djelatnosti vezane uz proiz-

vodnju. 
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Drugi panel odrţan je 16.04.2014. godine i bio je 

usmjeren na drugi vaţan razvojni potencijal kršanskog 

kraja, a to je poljoprivreda. Anketni upitnici sadrţajno su 

bili prilagoĊeni poljoprivrednicima. 

Treći panel odrţan je 07.05.2014. godine te je bio 

usmjeren na ugostiteljstvo, turizam i društvene djelat-

nosti. Anketni upitnici takoĊer su sadrţajno bili prilago-

Ċeni sektoru turizma. 

Ispunjeni anketni upitnici statistiĉki su obraĊeni i vraće-

ni Timu za provedbu Akcijskog plana, a rezultati su 

prikazani u narednom poglavlju.   

 

Općinu Kršan zanimalo je što poduzetnici misle o dostu-

pnosti ljudskih resursa pa je pitanje o dostupnosti ljuds-

kih resursa na lokalnom trţištu rada 46% poduzetnika 

smatra dostupnost vrlo dobrom, 23% dobrom, a 31% 

poduzetnika dovoljnim i nedovoljnim. 

Grafikon 1: Dostupnost kadrova 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Kada je rijeĉ o kvaliteti ljudskih resursa na lokalnom 

trţištu rada 41% poduzetnika smatra da je ona vrlo dob-

ra, 41% da je dobra, a ukupno 18% poduzetnika ocijeni-

lo ju je dovoljnom odnosno nedovoljnom. Navedeni 

rezultati prikazani su u grafikonu 2. 

 

Grafikon 2: Kvaliteta raspoloţivih kadrova 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

S obzirom na vaţnost dostupnosti i kvalitetu ljudskih 

resursa kada su u pitanju poduzetniĉke aktivnosti u vidu 

novih ulaganja navedeni rezultati vezani za dostupnost i 

kvalitetu kadrova oĉito su pozitivno utjecali na srednjo-

roĉne investicijske planove lokalnih poduzetnika pa ih 

više od 80% namjerava nove investicije i otvaranje no-

vih radnih mjesta. Rezultati koji se odnose na ovaj zak-

ljuĉak prikazani su u grafikonu 3. 

Grafikon 3: Planirana ulaganja u referentnom razdoblju 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

S obzirom na razvojni potencijal kršanskog kroz razliĉite 

djelatnosti, a koje su zapravo komplementarne, što u 

ekonomskom kontekstu znaĉi stvaranje veće dodane 

vrijednosti koja u konaĉnici kroz povećanje sadašnje 

ekonomske vrijednosti znaĉi povećanje prihoda pitanje o 

ocjeni kršanskog kraja postavljeno je sa sva tri razliĉita 

aspekta.  

Tako je Kršan kao mjesto za voĊenje posla odnosno 

njegov poduzetniĉki potencijal 20% poduzetnika ocijeni-

lo ocjenom odliĉan, 30% ocjenom vrlo dobar, 20% ocje-

nom dobar, a 30% ocjenom dovoljan. Navedeni rezultati 

prikazani su u grafikonu 4. 

 

Grafikon 4: Poduzetniĉki potencijal Kršana 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Kada je rijeĉ o poljoprivrednom potencijalu Kršana 

ispitanici u najvećoj mjeri ocjenjuju spomenuti potenci-

jal ocjenom vrlo dobar, toĉnije sa 56% . Rezultati su 

prikazani u grafikonu 5. 

 

Grafikon 5: Poljoprivredni potencijal Kršana 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 
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Poduzetnici u sektoru turizma potencijal Kršana ocjenju-

ju izrazito pozitivno pa ih 44% smatra da je on vrlo 

dobar, 27% odliĉan, 22% dobar, a tek 7% je dalo ocjenu 

dovoljan. Rezultati su prikazani u grafikonu 6. 

 

Grafikon 6: Turistiĉki potencijal Kršana 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Na iskazane rezultate vjerojatno utjeĉe i trenutno stanje 

na trţištu navedenih djelatnosti i opća gospodarska kre-

tanja u RH. Ipak, svi ispitanici u većoj ili manjoj mjeri 

smatraju da imaju iste probleme u poslovanju, a oni su 

prikazani u grafikonu 7. 

 

Grafikon 7: Problemi u poslovanju poduzetnika 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Na pitanje Koji su najveći problemi u Vašem poslovanju 

većina poduzetnika smatra da je nedovoljno razvijena 

opća i poslovna infrastruktura, zatim ih 26% smatra da je 

to nedostatak struĉnih savjetodavnih sluţbi, 24% da su 

to administrativne prepreke i nedovoljno uĉinkovita 

lokalna javna uprava te 21% prodaja i naplata proizvo-

da/usluga. 

U grafikonima 8, 9, i 10 prikazani su rezultati po djelat-

nostima iz kojih se vidi da svi dijele gotovo identiĉne 

probleme u poslovanju. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grafikon 8: Problemi u poslovanju - MSP 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Grafikon 9: Problemi u poslovanju - Poljoprivreda 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Grafikon 10: Problemi u poslovanju - Turizam 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

U rješavanju problema poduzetnika vaţan je odnos i 

prisutnost komunikacije lokalne javne vlasti i poduzetni-

ka pa je bilo potrebno postaviti pitanje vezano uz zado-

voljstvo poduzetnika s komunikacijom sa lokalnom 

javnom upravom. Najveći broj njih, odnosno 34% podu-

zetnika komunikaciju ocjenjuje ocjenom dobar, 29% 

ocjenom vrlo dobar, 20% ocjenom odliĉan, 10% dovo-

ljan, a tek 7% poduzetnika smatra da je komunikacija 

nezadovoljavajuća i nedovoljna. Rezultati su prikazani u 

grafikonu 11. 
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Grafikon 11: Komunikacija sa lokalnom javnom upra-

vom 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Premda je komunikacija lokalne javne uprave više nego 

dobra potrebno je uloţiti dodatne napore kako bi se 

poduzetnici upoznali sa kljuĉnim ciljevima razvojnih 

politika na lokalnoj i regionalnoj razini jer navedeno 

svakako moţe olakšati njihove probleme u poslovanju 

kroz kvalitetno srednjoroĉno planiranje poslovnih aktiv-

nosti. Rezultati u grafikonima 12, 13 i 14 pokazuju da je 

samo dio poduzetnika kvalitetno upoznat s razvojnim 

politikama i ciljevima kljuĉnih strategija u njihovom 

sektoru. 

Sukladno rezultatima prikazanim u grafikonu 12, 40% 

ispitanika je ocijenilo upoznatost sa lokalnom strategi-

jom razvoja ocjenom nedovoljan odnosno dovoljan, a 

tek njih 5% smatra da je odliĉno upoznata sa smjernica-

ma razvoja svog kraja. 

 

Grafikon 12: Upoznatost sa Strategijom razvoja Općine 

Kršan 2014 - 2020 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

U grafikonu 13 prikazani su rezultati pitanja koje se 

odnosilo na upoznatost poljoprivrednika s ciljevima 

Zajedniĉke poljoprivredne politike, a temeljem koje je 

moguće planirati srednjoroĉne investicije u poljoprivredi 

koje će biti poticane bespovratnim sredstvima Ministar-

stva poljoprivrede i EU fondova. Sukladno rezultatima 

istraţivanja moţe se zakljuĉiti kako je 44% poljoprivre-

dnika slabo informirano, a nitko od ispitanika ne smatra 

da odliĉno poznaje ciljeve Zajedniĉke poljoprivredne 

politike pa je potrebno uz pomoć javnih tijela vlasti na 

nacionalnoj razini pruţiti nuţne informacije o ciljevima 

Zajedniĉke poljoprivredne politike. 

Grafikon 14: Upoznatost s ciljevima Zajedniĉke poljop-

rivredne politike 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Sljedeći sektor koji je kljuĉan za razvoj Općine Kršan 

jest turizam. Poduzetnicima u ovom sektoru postavljeno 

je pitanje o upoznatosti sa Strategijom turizma RH 2013 

– 2020. Rezultati su prikazani u grafikonu 14 i pokazuju 

da ĉak 43% ljudi smatra da je nedovoljno ili dovoljno 

upoznato s ciljevima ove vaţne strategije. Nadalje, 29% 

ih smatra da je dobro upoznato, a isto toliko odnosno 

29% ispitanika smatra su vrlo dobro ili odliĉno upoznati 

sa Strategijom turizma RH 2013 – 2020. Temeljem na-

vedenih rezultata potrebno je uz pomoć Ministarstva 

turizma RH i ostalih vaţnih institucija u turizmu poput 

HTZ-a uloţiti dodatne napore u svrhu informiranja po-

duzetnika o razvojnim ciljevima nacionalne strategije u 

turizmu. 

 

Grafikon 14: Upoznatost sa Strategijom turizma RH 

2013 - 2020 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

 

 

CILJEVI I PRIORITETI OPĆINE KRŠAN 

 

Prema vaţećoj strategiji razvoja Kršana Cilj 1 je Razvoj 

konkurentnog gospodarstva. Sljedeći prioriteti Strategije 

predstavljaju ţarišta aktivnosti koje bi trebalo provoditi 

ostvarenjem mjera odnosno projekata; stoga je potrebno 

izdvojiti sve prioritete navedenog Cilja koji će biti ostva-

reni implementacijom definiranih projekata, a oni jesu: 
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 Prioritet 1.1. Poticanje razvoja MSP-a , 

 Prioritet 1.2. Osposobljavanje Gospodarske zo-

ne Općine Kršan za proizvodnju IT (Informa-

tiĉka tehnologija) i ICT (Informacijsko komu-

nikacijska tehnologija) proizvoda i usluga 

 Prioritet 1.3. Poticanje razvoja odrţive i eko po-

ljoprivrede, 

 Prioritet 1.4. Poticanje razvoja odrţivog turiz-

ma, 

 Prioritet 1.5. Poticanje razvoja odrţivog ribar-

stva, 

 Prioritet 1.6. Poticanje sinergije poljoprivrede i 

turizma, 

 Prioritet 1.7. Poticanje na udruţivanje svih sub-

jekata u turistiĉko ugostiteljskom sektoru sa 

svrhom obogaćenja turistiĉke ponude, 

 Prioritet 1.10. Implementacija tehnologije za 

korištenje obnovljivih izvora energije s ciljem 

smanjenja emisije CO2, 

 Prioritet 1.11. Stavljanje u ekonomsku funkciju 

neiskorištenih prirodnih resursa i kulturno povi-

jesnih objekata. 

 

Cilj 2 Strategije razvoja Općine Kršan za razdoblje do 

2020. godine jest Sudjelovanje Općine Kršan u edukaciji 

stanovništva i zaustavljanju negativnih demografskih 

trendova, a implementacijom definiranih projekata os-

tvariti će se sljedeći prioriteti: 

 Prioritet 2.1. Poticanje mladih obitelji na dola-

zak u Kršan, 

 Prioritet 2.2. Osigurati potrebna financijska 

sredstva za promicanje pronatalitetne populacij-

ske politike, 

 Prioritet 2.3. Uspostava jedinstvenog savjeto-

davnog tijela namijenjenog stanovnicima u svr-

hu korištenja EU fondova i poticaja RH, 

 Prioritet 2.4. Promicanje cjeloţivotnog obrazo-

vanja, a posebno u strateškim gospodarskim 

sektorima  

 Prioritet 2.5. Osigurati potrebna financijska 

sredstva za stipendije 

 

Cilj 3 Strategije razvoja Općine Kršan za razdoblje do 

2020. godine jest Zaštita prirodnih resursa i upravljanje 

prostorom, a implementacijom projekata ostvariti će se: 

 Prioritet 3.3. Poboljšanje postojeće društvene i 

izgradnja potrebne infrastrukture. 

 

Cilj 4 Strategije razvoja Općine Kršan za razdoblje do 

2020. godine jest Visoka kvaliteta života, a implementa-

cijom projekata doprinijeti će se ostvarenju prioriteta: 

 Prioritet 4.3. Povećanje ponude društvenih sa-

drţaja za mlade. 

 

Cilj 5 Strategije razvoja Općine Kršan za razdoblje do 

2020. godine jest Očuvanje lokalne tradicije, kulture i 

prirodnih resursa, a implementacijom projekata doprini-

jeti će se ostvarenju sljedećih prioriteta: 

 Prioritet 5.1  - Zaštita prirodnih znamenitosti  

na prostoru Kršana 

 Prioritet 5.2 – Zaštita materijalne i nematerijal-

ne kulturne i sakralne baštine 

 

U skladu s rezultatima javne rasprave na tematskim 

panelima na kojima su sudjelovali graĊani, poduzetnici, 

predstavnici graĊanskih udruga, predstavnici politiĉke 

vlasti i svi ostali zainteresirani dionici, identificirani su 

sljedeći projekti koji imaju optimalan multiplikativan 

razvojni uĉinak te će biti u funkciji ostvarenja kljuĉnih 

ciljeva kroz sve navedene prioritete. 

Općina Kršan je vodeći raĉuna o svim kriterijima prip-

remljenosti, prihvatljivosti i izvedivosti predloţila ĉetiri 

projekta koja planira implementirati u referentnom raz-

doblju. 

Vaţno je napomenuti da je kljuĉan faktor u odabiru 

projekata uz navedene kriterije bila i mogućnost 

financiranja projekata bespovratnim sredstvima iz 

EU fondova. Svi navedeni projekti moći će se financi-

rati bespovratnim sredstvima iz EU fondova u iznosu 

od 50% do 95% ukupne vrijednosti investicije. 

 

 

PROJEKTI 

 

MJERA/PROJEKT – Gospodarska zona Kršan 

 

Opći cilj projekta je doprinos razvoju i unapreĊenju 

konkurentnosti malog i srednjeg poduzetništva i agropo-

duzetništva te povećanje zaposlenosti u Općini Kršan i 

cijelom kršanskom kraju. Navedeno će rezultirati i sma-

njenjem proraĉunske ovisnosti Općine Kršan o TE Plo-

min te stabiliziranju i jaĉanju fiskalne pozicije. 

Identificirana su 3 specifiĉna cilja ovog projekta, a oni 

su: 

Infrastrukturno opremanje - Infrastrukturnim opre-

manjem zone stvaraju se preduvjeti za razvoj malog i 

srednjeg poduzetništva s naglaskom na agropoduzetniš-

tvo. Poduzetnicima će na raspolaganju biti graĊevne 

parcele koje su potpuno infrastrukturno opremljene. U 

istoj fazi će izgraĊena infrastruktura biti osnova za iz-

gradnju centra agropoduzetništva što će ukljuĉivati iz-

gradnju centralnog objekta u kojem će biti poduzetniĉki 

inkubator, laboratorij i ostali prostori koji su nuţni pre-

ma razvojnom naĉelu TripleHelix-a. 

Poticanje poduzetništva i razvojnih mogućnosti kr-

šanskog kraja, te jaĉanje kapaciteta lokalnih poduze-

tnika - kroz edukacije, struĉnu pomoć i savjetovanje 

poduzetnika, poljoprivrednika i svih zainteresiranih 

(potencijalnih poduzetnika). TakoĊer, sadrţaji central-

nog objekta omogućiti će i ostvarenje partnerstva odnos-

no suradnje izmeĊu lokalne vlasti, obrazovnih i istraţi-

vaĉkih institucija i investitora.  

Pruţanje podrške poduzetnicima – kroz mogućnosti 

koje će implementacija ovog projektasa svim budućim 
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sadrţajima centralnog objekta Gospodarske zone Kršan 

omogućiti će se podrška poduzetnicima, poljoprivredni-

cima i svim zainteresiranim subjektima u efikasnom i 

efektivnom upravljanju proizvodnim resursima na odrţi-

vi naĉin. 

Tijekom pripreme Akcijskog plana postavljeno je pitanje 

javnosti što misli o projektu Gospodarska zona Kršan i 

njegovom znaĉaju za razvoj kršanskog kraja. U Grafiko-

nu 15 prikazani su rezultati ovog istraţivanja. 

 

Grafikon 15: Znaĉaj Gospodarske zone Kršan za razvoj 

kršanskog kraja 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

U Grafikonu 15 je vidljivo da je 49% ispitanika ovom 

projektu udijelilo ocjenu odliĉan, 27% ocjenu vrlo do-

bar, 17% dobar, a tek 7% ispitanika smatra ne daje veći 

znaĉaj ovom projektu u funkciji razvoja kršanskog kraja. 

Uz ovo pitanje ispitanicima postavljeno je još jedno 

pitanje vezano za Gospodarsku zonu Kršan, a glasilo je: 

„Jeste li zainteresirani za prostor i/ili usluge tech parka 

unutar buduće Gospodarske zone Kršan?“ 

Rezultati su prikazani u grafikonu 16. 

 

Grafikon 16: Zainteresiranost za prostor i/ili usluge 

Gospodarske zone Kršan 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Rezultati pokazuju da je ĉak 49% ispitanika iskazalo 

interes za buduće sadrţaje Gospodarske zone Kršan. 

Svi navedeni rezultati istraţivanja ukazuju da i sami 

poduzetnici smatraju ovaj projekt znaĉajnim za razvoj 

svog kraja, a predstavljaju i nuţnu politiĉku podršku 

javnog mnijenja u daljnjim projektnim aktivnostima 

vezanim za projekt Gospodarska zona Kršan. 

 

MJERA/PROJEKT – Šetnica Plomin luka – Bresto-

va 

 

Projekt Šetnica Plomin luka - Brestova osmišljen je 

kao izgradnja šetnice od mjesta Plomin luka do mjesta 

Brestova uz obalni dio Općine Kršan.  

Opći cilj ovog projekta je poboljšanje kvalitete ţivota u 

ruralnom podruĉju i stvaranje uvjeta za razvoj klasičnog 

i zdravstvenog turizma na ovom prostoru.  

Specifiĉan cilj ovog projekta je obogaćenje sadašnje 

lokalne turistiĉke ponude i oţivljavanje prostora Kršana 

koji bez implementacije ovog projekta teško moţe staviti 

u ekonomsku funkciju raspoloţive turistiĉke potencijale.  

S obzirom na ispunjenje kriterija pripremljenosti, prihva-

tljivosti i izvedivosti ovog projekta tijekom izrade Akcij-

skog plana na tematskim panelima postavljeno je pitanje 

vezano za ovaj projekt poduzetnicima u sektoru turizma, 

a glasilo je: 

„Kako ocjenjujete značaj projekta “Šetnica Plomin luka 

- Brestova” za razvoj turizma u Općini Kršan?“ 

Ispitanici su vrednovali svoje odgovore ocjenom od 

nedovoljan do odliĉan, a rezultati su prikazani u grafiko-

nu 17. 

 

Grafikon 17: Znaĉaj projekta Šetnica Plomin luka – 

Brestova za razvoj turizma u Općini Kršan 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Rezultati pokazuju da je ĉak 59% ispitanika ovaj projekt 

ocijenilo ocjenom odliĉan, njih 17% ocjenom vrlo dobar, 

15% ocjenom dobar, a tek 9% ih smatra projekt nedo-

voljno dobrim. 

Navedene ocjene projekta ukazuju na potrebu jaĉanja 

turistiĉke infrastrukture te kao takav ima potporu javnog 

mnijenja. Sasvim je razvidno da će projekt pozitivno 

utjecati na razvoj turizma i investicije u turizmu pa je 

potrebno nastaviti sa projektnim aktivnostima. 

 

MJERA/PROJEKT - Obnova i revitalizacija Starog 

grada Kršana 

 

Projekt  Obnova i revitalizacija Starog grada Kršana 

osmišljen je kao rekonstrukcija i revitalizacija Starog 

Grada Kršana, s ciljem poboljšanja kvalitete ţivota u 

Općini Kršan i stvaranju uvjeta za razvoj ruralnog turiz-

ma na ovo prostorima. Jedinstvenost ovog projekta leţi u 

sloţenosti stvaranja integrirane ruralne turistiĉke desti-
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nacije i svih turistiĉkih potencijala kršanskog kraja u 

jedan integrirani proizvod. 

Prema nedavnim istraţivanjima i intervjuima sa emitiv-

nih trţišta, povećanje rasta oĉekuje se u potraţnji ruralne 

turistiĉke ponude. Ruralni turizam vidi se kao komple-

mentarna djelatnost poljoprivrednoj proizvodnji i mogu-

ćnost gospodarske i socijalne revitalizacije ruralnih 

podruĉja kroz : 

 dodatne prihode stanovništva, 

 poboljšanje kvalitete ţivota i spreĉavanje depo-

pulacije ruralnih podruĉja, 

 zaštitu materijalne i nematerijalne kulturne baš-

tine. 

Korištenjem ovog turistiĉkog potencijala Općine Kršan, 

a na temelju naĉela odrţivog eko-seoskog turizma pro-

jekt će omogućiti privatne inicijative u razvoju ruralnog 

turizma. Uz navedeno projekt će neposredno povećati 

turistiĉku ponudu što će rezultirati povećanjem proizvo-

dnje postojećih i kreiranjem novih turistiĉkih proizvoda 

nuţnih za zadovoljenje turistiĉke potraţnje.  

Ovaj projekt uz ekonomsku ima još dvije dimenzije; 

društvenu i kulturnu. 

Društvena dimenzija usmjerena je na razvoj društvenih 

kontakata, novih ideja, razmjene iskustava, unapreĊenje 

i istraţivanje vlastitih tradicionalnih zanata, kulture, 

zabave i naĉina ţivota uopće... 

Kulturna dimenzija projekta usmjerena je na odnos do-

micilnog stanovništva prema vlastitom kulturno povijes-

nom nasljeĊu i odnos izmeĊu turista i domicilnog sta-

novništva. Implementacijom projekta istraţiti će se, 

obnoviti i saĉuvati kulturno povijesno nasljeĊe kršan-

skog kraja za buduće naraštaje pa projekt doprinosi i 

oĉuvanju vlastitog istarskog identiteta.  

MeĊuovisnosti i reciproĉni utjecaji kulture i turizma 

toliko su brojni i povezani da od nastanka turizma do 

danas imaju brojna obiljeţja najuţih korelativnih odno-

sa. Kultura i bogato povijesno nasljeĊe stvaraju poziti-

van imidţ turistiĉke destinacije što pokazuje njen znaĉaj 

u razvoju turizma i njegovim konaĉnim gospodarskim 

uĉincima 

Tijekom izrade Akcijskog plana na tematskom panelu za 

poduzetnike u turizmu istim je postavljeno pitanje: 

„Kako ocjenjujete značaj projekta “Obnova i revitaliza-

cija Starog grada Kršana” za razvoj turizma u Općini 

Kršan?“ 

Rezultati su prikazani u grafikonu 18. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grafikon 18: Znaĉaj projekta „Obnova i revitalizacija 

Starog grada Kršana” za razvoj turizma u Općini Kršan 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Iz grafikona 18 je vidljivo da je ĉak 61% ispitanika pro-

jekt ocijenilo ocjenom odliĉan, 14% ocjenom vrlo dobar, 

10% ocjenom dobar, a njih 15% smatra da projekt nema 

poseban znaĉaj za razvoj turizma u kršanskom kraju. 

S obzirom na rezultate moţe se zakljuĉiti da je odabir 

projekta sukladan ţeljama i potrebama poduzetnika u 

turizmu te je opravdano nastaviti sa daljnjim projektnim 

aktivnostima. 

U grafikonu 19 prikazane su ocjene svih navedenih 

razvojnih projekata koje Općina Kršan planira razvijati u 

referentnom razdoblju. 

 

Grafikon 19: Prosjeĉne ocjene razvojnih projekata 

 
Izvor: Obrada iDEO PLAN j.d.o.o., Pula, svibanj, 2014. 

 

Izgradnja Šetnice Plomin Luka – Brestova te obnova 

i revitalizacija Starog grada Kršana znaĉi i ulaganje 

u javnu turistiĉku infrastrukturu bez koje nema 

razvoja turizma u kršanskom kraju. 

Projekt Gospodarske zone Kršan uz sve navedeno 

omogućiti će povezivanje svih gospodarskih djelat-

nosti i provedbu aktivnosti poput obrazovanja, obuke 

i promicanja cjeloţivotnog uĉenja. 

 

 

MJERA/PROJEKT  - DJEĈJI VRTIĆ KRŠAN 

 

Posljednjih se godina o predškolskom odgoju govori kao 

o socijalnoj investiciji jer je dostupan i kvalitetan sustav 

predškolskog odgoja društveni mehanizam koji odgova-

ra na socijalne rizike. Mnoga su istraţivanja potvrdila 

ovu tezu i dokazala da ulaganje u rani razvoj djece pu-

tem pruţanja socijalnih usluga omogućava usklaĊivanje 

profesionalnih i privatnih obveza roditelja, kvalitetno 
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priprema djecu za sustav obrazovanja te sprjeĉava soci-

jalnu iskljuĉenost djece i obitelji. 

Prema Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju 

jedinice lokalne samouprave imaju pravo i obvezu odlu-

ĉivati o potrebama i interesima graĊana na svom podruĉ-

ju za organiziranjem i ostvarivanjem programa predškol-

skog odgoja te radi zadovoljavanja tih potreba osnivati 

djeĉje vrtiće.  

Prijedlog Nacionalne strategije za prava djece u RH od 

2014. do 2020. (u tijeku je javna rasprava) predviĊa 

uspostavljanje mreţe predškolskih ustanova koja će 

omogućiti potpuni obuhvat djece barem dvije godine 

prije polaska u osnovnu školu. 

Strategija obrazovanja, znanosti i tehnologije RH do 

2020. (u završnoj fazi) naglašava potrebu i vaţnost ula-

ganja u predškolski odgoj i u oteţanim  ekonomskim 

okolnostima. 

Već godinama osnovni problem u djelatnosti predškol-

skog odgoja je nedostatak prostornih kapaciteta kako na 

razini drţave tako i na razini Općine Kršan. 

Djeca sa podruĉja Općine Kršan pohaĊaju vrtiće u Labi-

nu, Pazinu, Raši... 

Jedan od općih ciljeva strategije razvoja je i podizanje 

razine kvalitete ţivota što podrazumijeva i ulaganje u 

obrazovnu infrastrukturu koja je pod ingerencijom jedi-

nice lokalne samouprave. Zato će Općina Kršan kandidi-

rati svoj projekt „Vrtić Kršan“ MZOS RH koje je raspi-

salo javni poziv za dostavu projekata. Projekti poput 

škola i vrtića sufinancirati će se sredstvima iz EU fondo-

va u zasad nepoznatom postotku ali bi on temeljem nes-

luţbenih najava trebao iznositi najmanje 75%. 

Implementacija ovog projekta je jednako vaţna kao i 

ostali projekti, a posebno ako se ţeli slijediti viziju Kr-

šana koja u svojem sadrţaju naglašava brigu o gospodar-

skom i demografskom oporavku kršanskog kraja. 

Uz navedene projekte Općina Kršan priprema još neko-

liko projekata koji se planiraju implementirati u nared-

nom razdoblju, a to su:  

 Prometnice (nerazvrstane ceste) – Ĉepić (Kloš-

tar) – Potpićan, Zatka – Jasenovik, 

 Infrastruktura  - Izgradnja vodovodne mreţe za 

Fonovići – Kamenjari – Kušari, 

 Kanalizacijski sustav u Ĉepiću, 

 Dom Umirovljenika Kršan, 

 Sportska dvorana u Potpićnu, 

 Infrastruktura grada Plomina, 

Ovi projekti se takoĊer planiraju financirati bespovrat-

nim sredstvima iz EU fondova pa će njihova implemen-

tacija ovisiti o vremenskoj dinamici raspisivanja natjeĉa-

ja ugovornih tijela. 

Uz navedene projekte Općina Kršan ima u pripremi 

sljedeće projekte koji će biti u funkciji razvoja: 

 Spoj D-66 – Naĉinovići - prometnica 

 Parkiralište Plomin 

 Vodosprema Plomin 2  

 Dovodna infrastruktura za Plomin luku  

 Infrastruktura za kaštel Kršan, 

 UreĊenje objekta Brankovići 

 Privez ĉamaca Boljunĉica 

 Širenje groblja 

Modeli financiranja i vrijeme provedbe ovise o priprem-

ljenosti navedenih projekata, administrativnim i prora-

ĉunskim kapacitetima Općine Kršan.  

U Prilogu se nalazi hodogram aktivnosti projekata. 

PRILOG 1 – HODOGRAM AKTIVNOSTI PROJEKA-

TA IZ AKCIJSKOG PLANA 

 

NAPOMENA: 

U hodogramu je prikazana vremenska dinamika pripre-

me i provedbe projekata temeljem dosadašnjih iskustava 

u Republici Hrvatskoj te konzervativna procjena potreb-

nog vremena za njihovu pripremu. Datumi koji se odno-

se na apliciranje projekata, a o ĉemu ovisi vrijeme zavr-

šetka projekata rezultat su analize trenutno dostupnih 

informacija ugovornih tijela, financijskih i administra-

tivnih kapaciteta Općine Kršan. 
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 Red. 

br. 

PLANIRANA  

AKTIVNOST 

REZULTAT  

AKTIVNOSTI 

Trajanje  

aktivnosti  

(u danima) 

Datum poĉetka  

aktivnosti 

Datum  

završetka 

aktivnosti 

1.  GOSPODARSKA ZONA KRŠAN 

 

1.1. Priprema zahtjeva za 

dodjelu drţavnog zemlji-

šta 

Dobivanje dijela 

zemljišta od drţave 

100 dana II Q.2014. III Q. 2014. 

1.2. Priprema glavnog pro-

jekta 

Ishodovanje potre-

bnih dozvola 

90 dana III Q. 2014. IV Q.2014. 

1.3. Izrada potrebnih studija Spremnost projekta 

za kandidiranje 

prema EU fondo-

vima 

75 dana III Q. 2014. IV Q.2014. 

1.4. Kandidiranje projekta za 

bespovratna sredstva EU 

fondova 

Slanje aplikacije 

ugovornom tijelu i 

evaluacija projekta 

120 dana IV Q.2014. II Q.2015. 

1.5. Poĉetak realizacije pro-

jekta 

Izgradnja Gospo-

darske zone 

540 dana II Q. 2015. I Q. 2016. 

1.6.  Završetak projekta  Poĉetak rada Gos-

podarske zone Kr-

šan 

 I Q.2016. ... 

      

2. ŠETNICA PLOMIN – BRESTOVA 

 

2.1. Priprema glavnog pro-

jekta 

Ishodovanje svih 

potrebnih dozvola 

100 dana I Q. 2015. II Q. 2015. 

2.2. Izrada potrebnih studija Spremnost projekta 

za kandidiranje 

prema EU fondo-

vima 

120 dana II Q. 2015. III Q. 2015. 

2.3. Kandidiranje projekta za 

bespovratna sredstva EU 

fondova 

Slanje aplikacije 

ugovornom tijelu i 

evaluacija projekta 

120 dana IV Q. 2015. I Q. 2016. 

2.4. Poĉetak realizacije pro-

jekta 

Izgradnja šetnice 480 dana II Q. 2016. III Q. 2017. 

2.5. Završetak projekta Sveĉano otvorenje  III Q. 2017.  

      

3. STARI GRAD KRŠAN 

 

3.1. Priprema glavnog pro-

jekta 

Ishodovanje svih 

potrebnih dozvola 

180 dana II Q 2015. IV Q. 2015. 

3.2. Izrada potrebnih studija Spremnost projekta 

za kandidiranje 

prema EU fondo-

vima 

180 dana IV Q 2015. II Q. 2016. 

3.3. Kandidiranje projekta za 

bespovratna sredstva EU 

fondova 

Slanje aplikacije 

ugovornom tijelu i 

evaluacija projekta 

120 dana III Q. 2016 IV Q. 2016. 

3.4. Poĉetak realizacije pro-

jekta 

Obnova i izgradnja 

novih sadrţaja 

600 dana I Q. 2017. IV Q. 2018. 

3.5. Završetak projekta Sveĉano otvorenje  IV Q. 2018.  

      

4.  DJEĈJI VRTIĆ KRŠAN 

 

4.1. Priprema glavnog pro-

jekta 

Ishodovanje svih 

potrebnih dozvola 

 I Q. 2014. II Q. 2014. 



 

SLUŢBENO GLASILO 

30. lipnja 2014.                                               OPĆINE KRŠAN                       Stranica  11  -  Broj 9 

__________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

Naziv projekta:   AKCIJSKI PLAN STRATEGIJE RAZVOJA OPĆINE KRŠAN ZA RAZDOBLJE 2014. - 2020. godine 

Vrijeme izrade:  Oţujak/Travanj/Svibanj, 2014. godine 

Naruĉitelj:   Općina Kršan 

Nositelj projekta:  iDEO PLAN j.d.o.o. iz Pule 

Voditelj projekta/Autor:  Florijan Ćelić 

 

Radna grupa - suradnici:   

Valdi Runko, naĉelnik 
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4.2. Izrada potrebnih studija Spremnost projekta 

za kandidiranje 

prema EU fondo-

vima 

60 dana I Q. 2014. II Q.2014. 

4.3. Kandidiranje projekta za 

bespovratna sredstva EU 

fondova 

Slanje aplikacije 

ugovornom tijelu i 

evaluacija projekta 

180 dana II Q. 2014. IV Q. 2014 

4.4. Poĉetak realizacije pro-

jekta 

Izgradnja vrtića 360 dana III Q. 2015. III Q.2016. 

4.5. Završetak projekta Sveĉano otvorenje i 

poĉetak rada 

 III Q.2016. ... 

      


